

Bydgoszcz dnia: 2023-02-28

Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii

Powstańców Wielkopolskich 10

85-090 Bydgoszcz

.....

[nazwa zamawiającego, adres]

Pismo: WIWa.272.5.4.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ – 3

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na "**Kultury mikrobiologiczne I**" – znak sprawy

WIWa.272.5.2023.

Zamawiający, **Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytania do zadania nr 8

Pytanie nr 1

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie surowic z krótszym terminem ważności niż 2,5 roku dla roztworów oraz 4 lata dla liofilizatów licząc od daty dostawy w przypadku gdy producent – firma Sifin w chwili złożenia zamówienia przez Zamawiającego nie będzie posiadać na stanie magazynowym surowic z wymaganym terminem. Każdorazowo Wykonawca po przyjęciu zamówienia poinformuje Zamawiającego o dostępnych aktualnie najdłuższych datach ważności surowic.

Odpowiedź: Zamawiający wyrażą zgodę na zaoferowanie surowic z krótszym terminem ważności dla roztworów – min. 12 m-cy oraz dla liofilizatów – min. 24 m-ce licząc od daty dostawy.

Wykonawca po każdorazowym przyjęciu zamówienia poinformuje zamawiającego o dostępnych aktualnie najdłuższych datach ważności surowic.

Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 16 surowicy O:20 w formie płynnej? Producent – firma Sifin, posiada tę surowicę w takiej postaci, w załączeniu katalog.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 16 surowicy O:20 w formie płynnej.

a/a

KS